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1.- Dado el punto en el espacio Py (1,1, 1) y los planos con ecuacién cartesiana Iy : x4+y+2 =
1 y II; : z = 0 realizar la proyeccién del F, sobre el plano Il y a su vez sobre el plano Il
describa la que sucede con las circunferencia inscrita y circunscrita al triangulo formado por

los puntos QO (17 Oa O)a Ql (Oa 17 0) y QQ (07 07 1)

Usando que P (1,1,1) y que para todo punto P, en el plano I, se cumple que sus coorde-
nadas son P, (x,,yn, 1 — x, — y,), sea entonces la recta que pasa por Py y P, es decir:

1 Ty, 1 t(x,—1)+1
ra(t)=1 1 |+t Yn —| 1 con lo que 1, (1) = t(yn — 1)1
1 1—x, —yn 1 —t(xn +yn) +1

ahora se desea encontrar p, interseccién de la recta r (¢) con el plano II; ya que para todo p
en el plano z = 0 se cumple que p (Z, g, 0) si se iguala coordenada a coordenada se tiene

Zn, t(x, —1)+1

O | = t(y, — 1)1 por lo que —t (z, +y,) +1=0

0 —t(zn +yn) +1
por lo cual t = x—}ry que al sustituir se tiene que p, (MI"Ly;;l, x”xtzj’;;l,()>, si de sustituye
cada z,, y, por 2%, I se trendrd Qx*;:ﬂ;z", x"iﬁ’;j" que al tomar —2“52:3’;7" =y

% = Z—: se tiene T, = 2T, + Yn — Zn, Un = Tn + 2Yn — 2Zn V 2022, + Yn que se puede
expresar como

T 21 1 Tn

Y = 12 -1 Un

z 11 0 Zn,

en cuanto a lo que ocurre con las circunferencias es que forma dos cénicas en el plano II;,
en caso de la circunferencia circunscrita se forman dos ramas de parabola, si se considera el
cono que forma el punto Py con la circunferencia antes mencionada se forma con el plano
II, para delimitar que solo la zona que pasa por ese plano debe se considerada y a su vez
se corta con el plano II; se observara que el corte es dos ramas de parabola, en el caso
de la circunferencia inscrita las consideraciones son la misma pero la proyeccién sobre II;
resultard ser una elipse.



